(Epakatil

FESTO




IngE EHtEs fidi= o T (A== SHEM
T IMELL T PISRLL
[mm] [mm] A
W{ERA
DNCT 32, 40, 50 2...500 n [ -
63, 80, 100, 125 3...500
ADNH 2% 25, 3% 25, 4x 25 1..150 n n n
2X 40, 3x 40, 4x 40 1...150
2x 63, 3x 63, 4x 63 1...150
2x100, 3x 100, 4x 100 1..150
TheERE
HER
WITEREK 2, 3 5 4 MEREIRENSEL, MBESRSEL, #EH DAL
RS, =fEsImEEm,
DNCT ADNH
o RRZHREK 2 NI o REZHBK 4 NSREL

o SRR, RETRENIEEZEREIERN S SERIRE s HTABEBZSOER, FFESEMNERTE 2 MEO
* RO{TEMDSHEHZRSELREITIZIAMER
o PERJASMNERRRAIIEERR T AR, SELRNIEHEHEHRBID LI E

2 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12




=Pkl

T mSEE—R

L T s SEEH i WRE, BEE |- 78/ intemet
AT 1A sMBEL IR SEEAT 120°C
P PPV K2 K5 K8 S6

8541

DNCT - ] 4

EHSE

ADNH [ ] ] 20

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




&S EL DNCT, #nEFLEY

SNEITTH




INETTH—R

&S 5L DNCT, #nEFLEY

RRITCHFB
|f§§i§ﬁﬁﬂ > T3R8 /Internet

[11 FEHSE 7
DNCT

[2] E@ETERE AFRATRE 17
GRLA

[3] BEEEL BT EEIRENESE as
QS

(4] HIZRREH AT EmESNRE 10
HNC

5] SE=LEMH AFEihESESmE 10
FNC

6] EimLss AFEihESESmE 11
ZNCF

7] Bz AT Eih&EM INCF 13
LNZG

8] WERLEMH BATFiEixs 13
SNC

191 WEIRSZEE o BRI 7R 16
LSNG

[10] WEIRZEE 23, TR R 16
LSNSG

[11] WERZZEMH HEEHE BT RS 15
SNCS

[12] WEHRZEE AFNERLEH SNCS 16
LBG

[13] WERZEMH AF&Eim= 14
SNCL

[14] WERAZEMH AF&Em= 14
SNCB

[15] WEIAZEE BT WEIRLEM SNCB 16
LNG

[16] WMERZEE T EKE AR 16
LSN

[17] Eim&LAst AFLEFISIERMNE 12
DAMT

[18] ¥AFX AIEMAEIELE 19

[19] SME/SMT-8

[20] JOfE= BAFRIMEREEBRFERTORE, FLEES 19
ABP-5-S

[21] ZEAH B ELTTX SMT-8 2242 5 S @ 87T FENG AEmISELE 18
SMB-8-FENG

[22] Sm@ET AFRIFOESE, [HLEA% 18
FENG

[23] BExHEELt MEFRENAERE 17
FK

[24] WER AFSEE— N FERRNIERD 17
SG

[25] EEEAZE MERERE 20
KSG

[26] XT54HAE T EKE A 17
SGS

[27] WEA HHIMELL 17
SGA

(28] EHAWEZE FF X T547# SGS 16
LQG

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



&S EL DNCT, #nEFLEY

= /e
B
001 £l 006 it
DNCT ESEL, WAER, fnfErLE ol
S6 fiif=iE, &xmi& 120°C
002 e
32 32
40 40
50 50
63 63
80 80
100 100
125 125
003 1772
2...500 |
004 2
PPV Rkl SR |
005 [vA=1=A
A B B |

6 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12



BARSH

&S 5L DNCT, #nEFLEY

== o
B Y
e DINISO 6431
-O- &g o VDMA 24562
32..125mm
- l - ILEf7i2 www.festo.com
?32..50:
2..500 mm
@63 ..125:
3...500 mm
FEFARSH
7o 32 40 50 63 80 100 125
SEO G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
TEEFTIREL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
LR FARES
TREN
f1E
% i A ASEhE S
EmKE [mm] 20 |20 22 22 32 32 42
a2 B ERFX
ZEAN T RIRLYL
B
RRMNE =
TERM
R o 32 | 40 | 50 |63 80 100 125
TENER ER/ES, FE1S08573-1:2010[7:4:4]
T/ ENFEREM AN RIE (SEMEREREBNBRIE)
THEEA [MPa] 0.06...1
[bar] 0.6...10
MRS
(EPakpfil HAR S6
MERED [°C] -20...+80 0..+120
M RS CRC? 2 2
1) EEBEAXTEEE
2) TMHEIRELR CRC2, FF&Festo FN 940 070 FRfE
FEMEREEN. BT ESRKNNBGE. BFEREHERONMTEINY, SHENTINRRSFESIEEEER,
73 IN] flpaEE )]
7o 32 40 50 63 80 100 125
6 bar EIIRTIRICE, HEP 898 1387 2168 3552 5737 9130 14244
6 bar By HRYERIC(E, IR[E 830 1266 1980 3364 5442 8836 13762
KiguBRAPEREE 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




&S EL DNCT, #nEFLEY

BRARSH

p s

BEE

1]

BEHSEL HAR S6
[1] &1 SEEREtIREEa S YoapEkE RSB a s
[2] AR E558 [E558
3] TEEN BEEM =EEeW
- B R, TRE%KR BRI
MEGEREI RoHS &#1
R CAD #8%##E > www.festo.com
ZJ++ VA
L2+
AM WH _ PL Pt PL
L1 L7 PL1
VD EE RT [:Q
=<1 I3 Tz
12 &
sk > 00 e D)) B
N
<2 & ' m\
BG F1 G
TG
E
[1] RS2, TRTRETHINARL
[2] B2, BFaEARRmMERT + =INL{EfTHz
[3] fERAE, AFEmAAxX ++ = fii 2x TfEfTHE
[} AM B BG E EE F1 G )2 3 KK L1 L2 L7
(%]
[mm] di1
32 22 30 16 45.5 G1/8 35 25.1 6 5.2 M10x1.25 18 104.2 3.3
40 24 35 16 54 G1/4 47.6 29.6 8 6 M12x1.25 21.5 123.5 3.6
50 32 40 17 64 G1/4 50 29.6 10.4 8.5 M16x1.5 28 126.7 5.1
63 32 45 17 75 G3/8 64.4 35.6 12.4 10 M16x1.5 28.5 150 6.6
80 40 45 17 93 G3/8 68 35.9 12.5 8 M20x1.5 34.7 161.7 10.5
100 40 55 17 110 G1/2 75 38.8 12 10 M20x1.5 38.2 178.1 8
125 54 60 20 134 G1/2 70 44.7 13 8 M27x2 46 188.5 14
[} MM PL PL1 RT TG VA VD WH Z) =1 =2 =3
2
[mm]
32 12 15.1 9 M6 32.5 4 10 26.2 .0, 199.6 .07 10 16 6
40 16 14 13.3 M6 38 4 10.5 30 ,0.7/-0.9 229.4 40.7/-00 13 18 6
50 20 14 14.5 M8 46.5 4 11.5 37.7 w0709 241.1 40.7/-00 17 24 8
63 20 17 17.2 M8 56.5 4 15 38.2 ,07/-0.0 273.9 10.7/-09 17 24 8
80 25 16.4 19 M10 72 4 15.7 46.2 .07/-1.4 301.6 ,07/-1.4 22 30 6
100 25 18.8 21 M10 89 4 19.2 50.1 ,07/-1.4 331.3 ,07/-14 22 30 6
125 32 18 18.5 M12 110 6 20.5 65.3 10.7/-14 3723 07/-14 27 36 8
8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12




BARSH

&S 5L DNCT, #nEFLEY

1T B3R
s 7o 712 ks |BS
[mm] [mm] ‘
32 2...500 191106 | DNCT-32-...-PPV-A
40 2..500 191107 DNCT-40-...-PPV-A
50 2...500 191108 | DNCT-50-...-PPV-A
63 3..500 191109 | DNCT-63-...-PPV-A
80 3..500 191110 | DNCT-80-...-PPV-A
100 3..500 191111 DNCT-100-...-PPV-A
125 3...500 191112 | DNCT-125-...-PPV-A
S6 - MEE, |k 120°C
- 32 2...500 191210 | DNCT-32-...-PPV-A-S6
40 2...500 191211 DNCT-40-...-PPV-A-S6
50 2..500 191212 | DNCT-50-...-PPV-A-S6
63 3..500 191213 | DNCT-63-...-PPV-A-S6
80 3...500 191214 | DNCT-80-...-PPV-A-S6
100 3..500 191215 | DNCT-100-...-PPV-A-S6
125 3..500 191216 DNCT-125-...-PPV-A-S6

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




&S EL DNCT, #nEFLEY

LiREs

IR =R HNC XA+
XS AU AO
upeE _ &1 ®
B ig.{\ _ el | | /Q }\
i ! ‘_\. 2 ‘% JLI_I T
=N — A\ T T T[T
— SA+ 1] AB
TR
us
+ =N 2x THEfTRR
R #T B384
ERo AB AH AO AT AU SA TR us XA XS | CRCY s RS ks
7]
[mm] [g]
32 7 32 6.5 4 24 221.4 32 45 223.6 45 |2 144 174369 | HNC-32
40 10 36 9 4 28 255.4 36 54 257.4 53 |2 193 174370 | HNC-40
50 10 45 9.5 5 32 267.4 45 64 273.1 62 |2 353 174371 | HNC-50
63 10 50 12.5 5 32 299.7 50 75 305.9 63 |2 436 174372 | HNC-63
80 12 63 15 6 41 337.4 63 93 342.6 81 |2 829 174373 | HNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 363.2 75 110 | 372.3 86 |2 1009 174374 | HNC-100
125 16.5 90 22 8 45 397 90 131 | 417.3 | 102 |2 1902 174375 |HNC-125
1) SRR CRC2, RF&Festo FN 940 070 FRfE
ST REE . BUAAT R MK ATE . ATFEMmEGERIINBEING, SHEN T NARHAMNESREEE,
EZREM FNC E
R
ks i
B e 6 |
RoHS &4 e ® — @ @
1 e g LA
21 bl e e
’ W MF
ZF+
+ =j02x TEfTHE
RI#iT 53844
ERo E FB MF R TF UF W ZF CRCY 5= 5BRS B
[%]
[mm] H13 [g]
32 45 7 10 32 64 80 16 209.6 |1 221 174376 |FNC-32
40 54 9 10 36 72 90 20 239.4 |1 291 174377 | FNC-40
50 65 9 12 45 90 110 25 253.1 |1 536 174378 | FNC-50
63 75 9 12 50 100 120 25 285.9 |1 679 174379 |FNC-63
80 93 12 16 63 126 150 30 317.6 |1 1495 174380 |FNC-80
100 110 14 16 75 150 175 35 347.3 |1 2041 174381 | FNC-100
125 132 16 20 90 180 210 45 3923 |1 3775 174382 |FNC-125

1) TEIRER CRC1, FF&Festo FN 940 070 bl
REMEhEEN. FRENZAMIEFRT, WERTATRNABXgSkGTEFT FTENTHE (0, SEEH) .

10

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




pa

&S 5L DNCT, #nEFLEY

EihZ& M4 INCF w ™ -
| — o
1] 0 500
L ﬁ%J yany J ) Mo 1 f % )
BB aas 1< I I R N I i = A\
RoHS &1 U —r ] m @@ =
XH TK 2
XL+ (]
+ =0 2x TIETEZ
RYFIT B804
ERo C2 c3 D TK TL ™ us XH XL CRCY B2 T8RS B3
@
[mm] e9 [g]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 207.6 |2 150 174411 | ZNCF-32
40 87 105 16 20 16 63 54 20 239.4 |2 285 174412 | ZNCF-40
50 99 117 16 24 16 75 64 25 253.1 |2 473 174413 | ZNCF-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 285.9 |2 687 174414 | ZNCF-63
80 136 156 20 28 20 110 93 32 315.6 |2 1296 174415 | ZNCF-80
100 164 189 25 38 25 132 110 32 350.3 |2 2254 174416 |ZNCF-100
125 192 217 25 50 25 160 131 40 397.3 |2 3484 174417 |ZNCF-125
1) MHEIRER CRC2, FF&Festo FN 940 070 FRfE
FEMEREEN. BSOS KNNABGE. BFEREEERONMSENY, SHENTINRRSFESIEEEER,
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




&S EL DNCT, #nEFLEY

LiREs

EihZ2 A ¢ DAMT XU
XV+1/2
R T TSR X e
&, EIHJ:]HEL il
] a1 ) — :
A 11 P 51 o & 1Y e {3 7=
B e W S T = D e I AN/ N
BN L REE ="
Rots & 2 g
Uw
XU+
XV1+1/2+
XG+ _
-
mom om O
o .
Ae ll DTS2 Frar oo el ,{%\ -
s O N AT e 2 O B ' PN 2
[ S G S = A I ] |
0 i N
B1 || |F
Uw
+ = INTAEfTIE
=10 2x THEfTRR
W = I—¥ T TR
[1] BAEERE
RYFTIEE
&R o B1 C2 c3 D TL ™ uw XG XG1
(%]
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65 66.3 145.4
40 32 87 105 16 16 63 75 75.6 169.5
50 34 99 117 16 16 75 95 84.3 181.4
63 41 116 136 20 20 90 105 94.3 208.8
80 44 136 156 20 20 110 130 104.1 229.9
100 48 164 189 25 25 132 145 112.9 252.2
125 50 192 217 25 25 160 175 135 278.8
&M 2 X X1 % XV1 RAZEHE CRCY E RS s
[mm] [Nm] [g]
32 80.4 159.5 73.4 152.5 4+1 1 213 2213233 | DAMT-V1-32-A
40 89.9 183.8 82.8 176.7 8+1 1 388 2214899 | DAMT-V1-40-A
50 97.4 194.5 90.9 188 8+2 1 608 2214909 | DAMT-V1-50-A
63 103.4 217.8 98.9 213.3 18+2 1 911 2214971 | DAMT-V1-63-A
80 117.9 243.7 111 236.8 28+2 1 1494 163529 DAMT-V1-80-A
100 129.2 268.5 121.1 260.4 28+2 1 2095 163530 DAMT-V1-100-A
125 158.8 302.6 146.9 290.7 40+2 1 3013 163531 DAMT-V7-125-A

1) MiEIRER CRC1, RF&Festo FN 940 070 trfE
REMEhEEN. FRERZEMIEFR, hERTATRNASBXgSGTET TENTHE (0, SEEH) .

12 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12




pa

&S 5L DNCT, #nEFLEY

EHSTFE LNZG DA
i
. ‘
%Pt 1O I z
BV E: B A48 Y = %
TBohimA: BB
RoHS &#1 CR
= L
Iz
n TH | | %
L
uL
RO TS8R
ERo CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |CRCY B8 RS |(Bs
2} @ 1% 1%
[mm] D11 H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 2 178 32961 LNZG-63/80
100,125 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75 2 306 32962 LNZG-100/125
1) M@K CRC2, FAFesto FN 940 070 FrfE
FEMBREEN. B ERMKNNARE. ATREZMERWINBTNGE, SHRBNTINAZESMESIREEEM,
WEHIRZ &Y SNC E
TG
Rk e
S PR o T =
N7s@zm] w E fl 2 T/
RoHS &1 U e A 2
\ [ I
cG L.
l.cP | |FL |
XC+
v =fn2x THEfFRE
[1] FRsEEEHRD I RESH R E
RO TS8R
ER o G cP E EK FL L SR TG XC | CRCY N RS |[BS
%)
[mm] H14 h14 H9 +0.2 [g]
32 14 34 45+0.2/-0.5 10 22 13 10 32.5 221.6 |1 93 174383 |SNC-32
40 16 40 54-0.5 12 25 16 12 38 254.4 |1 140 174384 SNC-40
50 21 45 64-0.6 16 27 16 12 46.5 268.1 |1 234 174385 SNC-50
63 21 51 75-0.6 16 32 21 16 56.5 305.9 |1 331 174386 |SNC-63
80 25 65 93-0.8 20 36 22 16 72 337.6 |1 618 174387 SNC-80
100 25 75 110+0.3/- 20 41 27 20 89 3723 |1 865 174388 SNC-100
0.8
125 37 97 131-0.8 30 50 30 25 110 4223 |1 1728 174389 SNC-125
1) M@K CRC1, FAFesto FN 940 070 frfe
REME IR, FRENSHMCEFRTF,. CERAFAYINABXES L TEF FTENTH (A0, SEEH) .
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



&S EL DNCT, #nEFLEY

LiREs

WERZ&EM SNCB E
TG
sk D) . S
S A 2 LL’
o A —d || =
RoHS & = Lt%% I
7N
B L
UB FL
XC+
+ =N 2x THEfTRR
RI#T B384
ERo CB E EK FL L MR TG uB XC | CRCY Es Es |Bs
[%]
[mm] H14 e8 +0.2 -0.5 h14 [g]
32 26 454+0.2/-0.5 10 22 13 8.5 32.5 45 221.6 |1 103 174390 |SNCB-32
40 28 54-0.5 12 25 16 12 38 52 254.4 |1 155 174391 | SNCB-40
50 32 64-0.6 12 27 16 12 46.5 60 268.1 |1 232 174392 | SNCB-50
63 40 75-0.6 16 32 21 16 56.5 70 305.9 |1 375 174393 |SNCB-63
80 50 93-0.8 16 36 22 16 72 90 337.6 |1 636 174394 | SNCB-80
100 60 110+0.3/-0.8| 20 41 27 20 89 110 3723 |1 1035 174395 | SNCB-100
125 70 131-0.8 25 50 30 25 110 130 4223 |1 1860 174396 |SNCB-125
1) SRR CRC1, RF&Festo FN 940 070 FRfE
REMEREED. FEENEHNPER. tERTFRIRNABRKESFEF FTENTE (0, SaER) .
WEWZ &M SNCL E
TG
¥
QY S <
a ‘2 4 U 3
S 1l i e g | N
RoHS &#1 a‘ 3 F; S GML — 10 S
L} !
TS /"_..'- EW L
- FL
XC+
+ = h02x TEfTi2
RI T 5808
EA o CD E EW FL L MR TG XC CRCY g2 THEs |#S
%]
[mm] H10 -0.2/-0.6 +0.2 [g]
32 10 4540.2/-0.5 26 22 13 10 32.5 2216 |1 71 174404 | SNCL-32
40 12 54-0.5 28 25 16 12 38 254.4 |1 95 174405 | SNCL-40
50 12 64-0.6 32 27 16 12 46.5 268.1 |1 158 174406 | SNCL-50
63 16 75-0.6 40 32 21 16 56.5 305.9 |1 225 174407 | SNCL-63
80 16 93-0.8 50 36 22 16 72 337.6 |1 436 174408 | SNCL-80
100 20 110+0.3/-0.8 60 41 27 20 89 3723 |1 606 174409 | SNCL-100
125 25 131-038 70 50 30 25 110 4223 |1 1135 174410 |SNCL-125

1) TMEIHER CRC1, RFéFesto FN 940 070 FRfE
REMEIREED . TREAZBICENE., BERFATRNAMXIgS M FEF FTEATH (W, SEEH) .

14 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12




pa

&S 5L DNCT, #nEFLEY

WEFZ %M SNCS E
TG
¥k — Y
SNCS 32 ... 50: = 1] =
50 Jf EHE &5 »H{O)z
E48 i 2| A
SNCS 63 ... 125: ) [
IR AL EP| LT
XSInE Sk EX FL
RoHS &#1 XC+
+ =i 2x THEFE
RO TG 44R
&R e CN E EP EX FL LT MS
(%]
[mm] +0.2 +0.2
32 100013 45+0.2/-0.5 10.5 14 22 13 15405
40 12+0.015 54-0.5 12 16 25 16 17405
50 160015 64-0.6 15 21 27 16 2005
63 16+0.015 74.5:0.5 15 21 32 21 2305
80 200018 92.2:0.8 18 25 36 22 2805
100 200018 109+1/-07 18 25 41 27 30:0.5
125 300018 132+1/-0.7 25 37 50 30 39:0.5
ERo RA TG XC CRCY 52 THES |BS
[mm] +1 [g]
32 14.5 32.5 221.6 1 86 174397 | SNCS-32
40 17.5 38 254.4 1 122 174398 | SNCS-40
50 18.5 46.5 268.1 1 216 174399 | SNCS-50
63 23 56.5 305.9 2 281 174400 |SNCS-63
80 25 72 337.6 2 557 174401 | SNCS-80
100 95 89 372.3 2 690 174402 | SNCS-100
125 100 110 422.3 2 1375 174403 |SNCS-125
1) MEMHER CRC1, FF&Festo FN 940 070 FRfE
REMEIREEN, FRENSHIMCEFRF,. BERATFAYINABXIES I TEF FTENTH (A0, SEEH) .
S TRE4R CRC 2, RF&Festo FN 940 070 #RfE
FEMBMEEN. BURKRERKNNARE. ATREEMERWINITNGE, SHRENTINAZSMNESIREEREM,
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



&S EL DNCT, #nEFLEY

LiREs

ITEIEE - RETH

YT =

RS > Internet: WEIASEE

R |’Em e s |BS R |Em o liTrs  |ms
WEHZEE LNG WELFASZFE LSN
@ 32 33890 LNG-32 @ 32 5561 LSN-32
‘ 40 33891 LNG-40 & 40 5562 LSN-40
Q \'\ 50 33892 LNG-50 @ 50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987 LSN-125
WEIZFE LSNG WWEIRZ E LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
‘@4 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
50 31742 LSNG-50 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
WE RS2 FE LBG ERWERE QG
32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762 LBG-40 ."%5 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 LQG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773 LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125

16

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2024/12




&S 5L DNCT, #nEFLEY

pa

ITBREIE - SEEFTR F RS > Internet: piston rod attachment
R | &R o iTEs  |BS et |’Em e REEES
XTS5 SGS WE SGA
& [32 9261 SGS-M10x1.25 32 32954 | SGA-M10x1.25
@ 40 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 | SGA-M12x1.25
50 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 | SGA-M16x1.5
63 63
80 9264 SGS-M20x1.5 80 10769 | SGA-M20x1.5
100 100
125 10774 | SGS-M27x2 125 10770 | SGA-M27x2
WEIA SG B3 R FK
32 6144 SG-M10x1.25 32 6140 FK-M10x1.25
40 6145 SG-M12x1.25 @ 40 6141 FK-M12x1.25
50 6146 SG-M16x1.5 50 6142 FK-M16x1.5
63 63
80 6147 SG-M20x1.5 80 6143 FK-M20x1.59
100 100
125 14987 | SG-M27x2-B 125 10485 | FK-M27x2
32 32963 | KSG-M10x1.25 - E - HE
63 AARBREIZ 10 000 N,
80 32966 | KSG-M20x1.5
100
125 32967 | KSG-M27x2
ITEREE - TR RS > Internet: grla
0O ek = pich=
Y240 BERSEME
G1/8 3 sEE 193142 | GRLA-1/8-QS-3-D
4 193143 | GRLA-1/8-QS-4-D
6 193144 | GRLA-1/8-QS-6-D
8 193145 | GRLA-1/8-QS-8-D
G1/4 6 193146 | GRLA-1/4-Q5-6-D
8 193147 | GRLA-1/4-QS-8-D
10 193148 | GRLA-1/4-QS-10-D
G3/8 6 193149 | GRLA-3/8-QS-6-D
8 193150 | GRLA-3/8-QS-8-D
10 193151 | GRLA-3/8-QS-10-D
G1/2 12 193152 | GRLA-1/2-QS-12-D

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



&S EL DNCT, #nEFLEY

LiREs

ITBEIE - SE%aRT, BFEETRE (NERREMESH) KARSH > Internet: feng
1% RS |[BS 712 RS (2S5
[mm] [mm] ‘
iEF 232 mm EF @ 40 mm
10...50 34493 FENG-32-50-KF 10...50 34499 FENG-40-50-KF
10...100 34494 FENG-32-100-KF 10 ... 100 34500 FENG-40-100-KF
10...160 34495 FENG-32-160-KF 10...160 34501 FENG-40-160-KF
10... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10... 250 150289 | FENG-32-250-KF 10... 250 34503 FENG-40-250-KF
10...320 34497 FENG-32-320-KF 10...320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290 | FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291 | FENG-40-400-KF
10 ... 500 34498 FENG-32-500-KF 10... 500 34505 FENG-40-500-KF
&M 250 mm &M 2 63 mm
10...50 34506 FENG-50-50-KF 10...50 34513 FENG-63-50-KF
10...100 34507 FENG-50-100-KF 10...100 34514 FENG-63-100-KF
10...160 34508 FENG-50-160-KF 10...160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10...320 34511 FENG-50-320-KF 10...320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292 | FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
&M 2 80 mm &R 2100 mm
10...50 34521 FENG-80-50-KF 10...50 34529 FENG-100-50-KF
10...100 34522 FENG-80-100-KF 10 ... 100 34530 FENG-100-100-KF
10...160 34523 FENG-80-160-KF 10...160 34531 FENG-100-160-KF
10... 200 34524 FENG-80-200-KF 10... 200 34532 FENG-100-200-KF
10... 250 34525 FENG-80-250-KF 10... 250 34533 FENG-100-250-KF
10...320 34526 FENG-80-320-KF 10...320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10... 500 34536 FENG-100-500-KF
TR - 28T, BFUTTE KARSE > Internet: feng
ER o 712 HERER A S HIREhHEASH
[mm] [mm] 1JEs |83 S s
32 10... 500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...-GF
40 10... 500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...-GF
50 10... 500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...-GF
63 10... 500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...-GF
80 10... 500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...-GF
100 10... 500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...-GF
VTBIE0IR - BN, BFIEEFX SMT-8 KRS > Internet: smb
&R @ [mm] ES pidh=3
32 175705 |SMB-8-FENG-32/40
40
50 175706 |SMB-8-FENG-50/63
63
80 175707 | SMB-8-FENG-80/100
100

18 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12



&S 5L DNCT, #nEFLEY

pa

ITEEE - BEFF%, BT TR, mEx BASH > Internet: smt
RUEFR ‘ﬁ%mﬁ ‘%&m mMKE |iTHS ‘ﬂ%
[m]

AT EFSIBEARER, PNP EBE, 31 2.5 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OE
5855 F, #Hk M8x1, 35t 0.3 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
Sk Bk M12x1, 35t 03 574337 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN B4, 31 2.5 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0OE
3k M8x1, 3%t 0.3 574339 | SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
B
AT EHEAERA, PNP BB, 31 7.5 574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OE
585%F,
B
ITEREUR - 1BiEFX, BT T2E, FEX FARSE > Internet: sme
‘ﬁ%ﬁﬁ ‘ﬁ%mﬁ ‘%&u BHKE  |iTRe ‘ﬂ%
[m]
EF RS
o2 | INEFEAERN, SEHFFF =t ER4, 31 2.5 543862 | SME-8M-DS-24V-K-2.5-OF
f 5.0 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OE
B4, 218 2.5 543872 | SME-8M-ZS-24V-K-2.5-OE
#Ek M8x1, 3%t 0.3 543861 | SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
ITERENE - EEBS FARESE > Internet: nebu
BEO, =N B0, A BEKE RS (&S5
[m]
By HEREE, M8x1, 35t B4, AR, 31 2.5 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
By HERE, M12x1, 55t BB, FFR, 315 2.5 541363 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
BEAUERE, M8x1, 35t B4, A, 315 2.5 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
EHARERE, M12x1, 55 B4, FF, 316 2.5 541367 |NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 | NEBU-M12W5-K-5-LE3
ITEREE - J018=, AT T R0E
e KE eSS
% CIEZN 2x0.5m 151680 |ABP-5-S

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



, PrAEfLEY

=S EL ADNH
SNETTHE—R




INETTH—R

£S5 ADNH, FrgEFLE

RETHFNRE
| &Zisen 225 40, 63, 100 > TAR/Internet

1] fEhSHE 23
ADNH

2] ERETRE BT AW RE n 38
GRLA

3] RERESk BT EEnEIRSE n as
QS

(4] HIZRLEA BT EmEEMRE n 30
HNA/HNA-...-R3

[5] SE=Z%EMH BFiEim= n 31
FNC

(6] Eimss BFiEim= n 36
ZNCF/CRZNG

[7] EiszeE T E L% ZINCF/CRZNG n 36
LNZG

(8] XEIRZEMH BFiEim= n 32
SNCL/SNCL-...-R3

9] XWERZEMHF BT WE R &M SNCL n 35
SNCB/SNCB-...-R3

[10] WERZEE FAFNERZH SNCL - 34
LBN/CRLBN

[11] WEHRZZEH BTiERS n 33
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3

[12] WERZEE BT WERZEM SNCS n 34
LBG/LBG-...-R3

[13] BERFx AIERTERE n 38
SME/SMT-8M

[14] ofEs= BT RGeS T eSO, BhLERSS n 39
ABP-5-S

[15] BERFxX SHEaLEsS n 39
SMPO-8E

[16] ZEELHMF B LT3 SMPO-8E n 39
SMB-8E

(17] B hiEEsF IMEREMAERE n 37
FK/CRFK

[18] WEHR AFSEE— N FENIED n 37
SG/CRSG

[19] EEEZE WMERERE n 37
KSG

[20] SET5HAE BT SH n 37
SGS/CRSGS

[21] EAWERZE T T4 SGS n 34
LQG

[22] WER THYNBLL n 37
SGA

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




&S5 ADNH, FrfEFLE

SR
001 £l 009 TE i IREL
ADNH BEHSEL, WER, £7F 150 21287 “M5”K5 M5
“M8”K5 M8
002 i1 [mm] “M10”K5 M10
25 25 “M10x1,25”K5 | M10x1.25
40 40 “M12”K5 M12
63 63 “M12x1,25”K5 | M12 x1.25
100 100 “M16”K5 M16
“M16x1,5”K5 | M16x1.5
003 171258 [mm] “M20”K5 M20
5..150 |
010 IMTEEN
004 YRR 7
| PAISREX ...K8 1..150mm
A HNREL
011 (g
005 B L7i¥;:
P Al R | s6 MR, B 120 °C
006 B RN 012 [Jap k=g
A B | hE, oAb
TL BRI AR
007 BRSIHNE
2N 2ANSEL, ATRED
3N 3ANSE, BF=EH
4N 4ANSEL, RFIUED
008 TEEM ISR
%
...K2 1..30mm
22 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



BARSH

==

£S5 ADNH, FrgEFLE

-O- g
25..100 mm
V- e
5..150 mm
FEFRARSH
7o 25 40 63 100
SO M5 M5 G1/8 G1/8
TREITIRLL Female M6 M10 M12 M16
Male M8 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
LEME R Rz
SREN
k]
2y [ e
A=A B X
ZEA T PIREL
ppo g
RREME =1
TEFIIRERY
AR 25 | 40 |63 100
TENR EHEES, FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TSN BEREM AIFEBNRIIE (SEMEEEREBNRIE)
TEERN
[MPa] 2 NSEL 0.08...1 0.06...1
3 MSEL 0.11...1 0.09..1
4ANSEL 0.14 ...1 0.12...1
[bar] 2 NSEL 0.8...10 0.6...10
3ANSEL 1.1...10 0.9..10
4LANSEL 1.4..10 1.2...10
WEEEY ~20...+80
[°C] S6 0..+120
i S &4k CRC? 2

1) IREAEFXIIEEE
2) TR CRC2, RF&Festo FN 940 070 frifE

hEMEIREES . BURKTELKNNALG. ATREEGEROINBTNG, SHENTUNBZEMEIRERER.

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



24

&S5 ADNH, FrfEFLE

BRARSH

73 [N] FlipaERER ()]
7o 25 40 63 100
6 bar N ORVIRIC(E, # |24SE | 542 1440 3619 9235
pri 3ANSE | 789 2126 5369 13758
4LANSEL | 1036 2812 7120 18281
6 bar Y DHYIRICH, 1R 247 633 1681 4417
@y
papielcs > 5mm, RRRIHEZE]
KinuBRAPEEE 0.3 0.7 1.3 2.5
S6 0.15 0.35 0.65 1.25
1) BENTIER D RS TS
RAMBEN Fq SEHIEE x BIXR
600 T—=esays
500 e
400 Sttt
300 —— -
200 el
100 BaStARN
80 =
&
| % <N
Z| 30 R
g 20 ;
\\ )
10 \ b
81— S y
s
sE A ™ \WEE
an mx \ \ .l
N
,. oo
_X_i Fa @25 mm
Y s 240 mm
® R RIR88E8 g 283388 38 —_———— 63 mm
x [mm] TN

s 3100 mm

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




BARSH

£S5 ADNH, FrgEFLE

7
EIEE
3 1 2
!
= = A
) - - HI
N7
(\‘ HI /‘;:
4
FEHSE HAR S6
1] &I PR AR FERE i
[2] &#=7F B AR PR A
[3] EENM Eaei Basl
[4] k=847 BN BN
- EHH REbs, T E%RK R
SRR AR A BTt VDMA24364-B1/B2-L
MREEEEM RoHS &#1

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



&S5 ADNH, FrfEFLE

BRARSH

RY -EXE CAD ¥E#14E > www.festo.com
@ 25/2N - 2 NSiL
VD T2
! !
I
ol ¢ )
e [1] SElHEH
LA PL .
BG [2] SELR[E
ZA++
ZB++ ++ = j_]u 2X I{’E?ﬁ'*%
@40 ...100/2N - 2 NS HT
VD T2 RT
[hre §;iuj Nl
o F S Y BRI
¢ 1 =
- N .
LA PL TG [1] SR
BG E [2] SELR[E]
ZA++
2B =0 2x THE(THR
3N -3 MK 4N - 4 NEET
ZA+++
ZB+++ ZA++++
ZB++++
+++ =il 3x TIE{Ti2 ++++ = NIl 4x TIE{TI2
] B BG D1 E EE J3 LA MM PL RT
(%] %] (%]
[mm] f8 min. H9 +0.3 +0.2 h9 +0.2
25 22 15 9 39.5 M5 - 5 10 6 M5
40 35 16 54.5 15 16 8.2 M6
63 42 12 75.5 G1/8 23 20 M8
100 55 17 113.5 40 25 10.5 M10
%] SF T2 TG VD ZA /B
No. of NS L No. of NS L
[mm] +0.1 +0.2 2 3 4 2 3 4
25 9 2.1 26 6 76.3 12 110.5 *18 144.7 +24 88.5 16 122.7 +22 156.9 +28
40 13 38 9.5 86.2 *12 125.5 18 164.8 +24 104.6 16 143.9 22 183.2 +28
63 17 2.6 56.5 12 93.3 +12 135.7 +18 178.1 24 114.6 16 157 22 199.4 238
100 21 89 15.5 120.9 <12 172.8 18 224.7 w24 147.9 +16 199.8 »22 251.7 28
26 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12




BARSH

RY -RER

£S5 ADNH, FrgEFLE

CAD 18X ##E > www.festo.com

HEAR
1 AF
T4
<
o
A | wH Tf
[1] 7<FBY2ES DIN 439-B
LWH | BT 2 40..100
K2 — hN3REZM, HIEEMINKIMEL
1
X | I
X | |
[1] 7N FEY2ES DIN 439-B
al A ) (AT 2 40 ... 100
K5 — MNs®SEZAT, TR EM IR
0 AF5
X T3
mn
[T
X
)
)
A_| WH
WH
K8 — hI3;EZEAM, JEEMINEKE
1 AF
— T4
¥4 —
X
| < b
A_WH_ AZ ] [1] /A28 DIN 439-B
WH A2 AT 240 ...100
@ A Al A2 AF AF5 KF KF5 KK KK5 3 T4 WH
[mm] -0.5 min. min. +1.3
25 16 1...20 1...150 14 12 Mé M5 M8 M10x1.25 2 2.6 11.8
M10
40 22 20 16 M10 M8 M12x1.25 M10x1.25 3.3 4.7 18
M12
63 28 20 M12 M10 M16x1.5 M12x1.25 4.7 6.1 21
M16
100 40 1...30 25 - M16 - M20x1.5 M16x1.5 - 7 26.5
M20

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



&S5 ADNH, FrfEFLE

I BRERE - BRI m ARG

xR
Fg 25 40 63 100 £ (4E! LD E]
BRIT RS 539691 539692 539693 539694
P

Ihae BEREZNSEL BT DINISO 21287 ADNH ADNH
g [mm] |25 [ 40 63 100 -
712 [mm] |5...150
SR EAY SN A

PISRLL -l
i s S R -P -P
BN BT -A -
BRSEHE 2ANSEL, BFRED 2N Y

3ANSEL, AF=/E0 -3N

4ASEL, BFIED -4N

28 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12



I BREE - BRI mAR S

= 1S4 ADNH, #rEFLE

TR
A% 25 | 40 63 100 Elia K15 WA
DML TEEFM I IMREL
[mm] [1..20 1..20 1..20 1..30 -..K2
TREMREIRIR M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 [1] -“..”K5
M10 M12 M16 M20
M5 M8 M10 = [2]
I TEEN IHEEENT
[mm] [1...150 [1..150 1...150 1...150 [3] -..K8
(g fii=m, =& 120°C -S6
Fhimsahs TR AR L
1] K5 {UEATFEEFIRE A (MR
[2] K5 {UEATEEIFIZL | (RIBL)
3] K8  TIRFRRANMCERIFKERMNAASBE R AR T TR
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 29



&S5 ADNH, FrfEFLE

LiREs

HIZRZ2E M HNA SO
AU
[Yp S A0
HNA: $E 540 _ ﬂ I] @L@
HNA-..-R3: 4, HRIVRE ! § =" & =l & & @ ] /O\
RoHS & ¢ m _ J T
~ : :E} < CakE
&7 (am \, 2
SA+ | _AB
[ | TR
v = ITIETRZ
RI#T 52844
ERo AB AH AO AT AU SAD
[mm] @ 2 3 4 5
H14
25 7 29 6.3 4 16 108.3 142.5 176.7 210.9
40 10 38 9 18 122.2 161.5 202.9 245.9
63 50 8 5 21 135.3 177.7 222.2 268.3
100 14.5 74 12.5 6 27 174.9 226.8 281 336.8
EF o TR us XAD
[mm] 2 3 4 5
-0.5
25 26 38.5 104.5 138.7 172.9 207.1
40 36 54 122.6 161.9 203.2 246.2
63 50 75 135.6 178.0 222.4 268.5
100 75 110 174.9 226.8 280.9 336.7
ERo BEAR R3 - S EER
CRC? B8 RS |(#S CRC? =R UiEs |Bs
[mm] [g] [g]
25 1 90 537240 | HNA-25 3 90 537255 | HNA-25-R3
40 1 157 537242 | HNA-40 3 157 537257 | HNA-40-R3
63 1 328 537244 | HNA-63 3 328 537259 | HNA-63-R3
100 1 814 537250 | HNA-100 3 814 537261 | HNA-100-R3
1) TETIEME
2 =2x TEf7#2
3 =3x TEfTHE
4 = 4x TE{TH2

2) MRS CRC1, & Festo FN 940 070 Rl
REMEREEN. FRENZAMIEZHT, WERTATRMABXIGSkGTEF TENTHE (0, SEEH) .
MR CRC 3, FF&Festo FN 940 070 tRAE
EEMEREEN, PHIRBTHEEMEM. BTREBEEINEMERIIMNITRG, BESERNTWINMEEM,

30 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




£S5 ADNH, FrgEFLE
ikGs

E=REMH FNC @25 @32...100
;M-*q_ ZF+ FB FB
L
RoHS &4 . = - o
— © ¢ O O
% : 5y
Tha. T INELY TS
by g e -0 |9
2y In L °7% | je—e
) =T - J
s = - < <
MFE E R
+ = INL{EfTHE
RIMITEREUR
&M E FB MF R TF UF
@
[mm]
25 40 6.6 8 - 60 76
40 54 9 10 36 72 90
63 75 12 50 100 120
100 110 14 16 75 150 175
ERo ZFY CRC? B8 s s
2 3 4 5
[mm] [g]
25 96.5 130.7 164.9 199.1 1 165 537248 |FNC-25
40 114.6 153.9 195.2 238.2 1 291 174377 | FNC-40
63 126.6 169.0 213.4 259.4 1 679 174379 |FNC-63
100 163.9 215.8 269.9 325.7 1 2041 174381 | FNC-100
1) TIEFRNE
2 = 2x TEfTH2
3 =3x TEfTH2
4 =4 TIfEfTRE
5 = 5x TEfTH2

2) TEHRER CRC1, FF&Festo FN 940 070 ARtk
REmMEIREEN, TRENSHMCERT. BERTATRNABXIGs M FEF TENTHE (0, SEEH) .

REEIE 100 mm RN HEFEHK
KERZEZ,
@ 100: M10x25

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 31



&S5 ADNH, FrfEFLE

LiREs

WHIhZ& M4t E
SNCL/SNCL-...-R3 16 L
77D
Ml R/a55a\d { Py ®
SNCL 25: o B = >
LS A8~ e o
3 . ‘ 4@
SNCL 40 ... 63: i 8 It N\ )
EsEsE ety S EW FL
SNCL-...-R3: ol XC
JNSIREE, BHRIPRE
RoHS &1
= I T{EfTHE
RIMITEEUR
ER 2 D E EW FL L MR TG Xcv
[mm] @ 2 3 4 5
H9 +0.2
25 8 38.5 o6 16 h12 20 14 8 26 108.5 142.7 176.9 211.1
40 12 54 4 28-0.2/-0.6 25 16 12 38 129.6 168.9 210.2 253.2
63 16 75 o6 40-0.2/-0.6 32 21 16 56.5 146.6 189.0 231.4 279.5
100 20 110+0.3/-0.8 | 60-0.2/-0.6 41 27 20 89 188.9 240.8 294.9 350.7
ER o HARR R3 - S B R
CRC? Esh-=3 RS |85 CRC? B8 HEsS |[BS
[mm] [g] [g]
25 2 41 537793 |SNCL-25 3 41 537797 |SNCL-25-R3
40 1 95 174405 | SNCL-40 -~ - -
63 1 225 174407 | SNCL-63 - - -
100 1 606 174409 | SNCL-100 - - -
1) IfefTizME
2 =2x TIEfTH2
3 =3 IR
4 = 4x TIEfTHZ
5 =sx TIEfTIE
2) MHEIRER CRC1, RF&Festo FN 940 070 FrfE
EEMEmREE. TRENEHATEREY, bERFAIINABKERGFET FENTH (10, SEEH) .

M IRELR CRC 2, FF&Festo FN 940 070 frAE

hEMEMEEN. BURSFERRKNNARG. BTRERMERINITNMG, SHENTIINBZEMNEIREREM.

M IRELR CRC 3, FF&Festo FN 940 070 frAE

SEMEREN . FHRBETHFEMEM. BTREBEINEMEZRANITNG, BERSEMTIIMGEM.

32

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12



£S5 ADNH, FrgEFLE
ikGs

WER &Y E LT
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3 i
7 i 1T ©
kL Ome =2 P é
SNCS 40: 2w s Q‘L o NS
[E5558 i @ |
SNCS 63 ... 100: 1 & — FL
BsEas = XCo
CRSNCS 40 ... 63: -
EEETEW
SNCS-...-R3 100:
ISR E S, BRIFRE
RoHS &1
+ =NI{EfTiE
RI#T&HEUR
EH o CN E EP EX FL LT
%]
[mm] ADNH-... ADNH-...-R3 ADNH-... ADNH-...-R3 0.2 0.2
40 12+0015 12+0.018/-0.04 5445 545 12 16 25 16
63 16+0015 16+0.018/-0.04 74.5% 75 06 15 21 32 21
100 20¢0018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41 27
ER o MS 16 Xco
ADNH-... ADNH-...-R3
[mm] 2 3 4 5
40 17405 17+05 38 129.6 168.9 210.2 253.2
63 23,5 20705 56.5 146.6 189.0 233.4 279.5
100 3020.5 30:0.5 89 188.9 240.8 294.9 350.7
EH o HEAHR SR HER
CRC? B8 T8RS s CRC? g8 RS pich=
[mm] [g] [g]
40 1 122 174398 | SNCS-40 4 239 2895921 | CRSNCS-40
63 2 281 174400 | SNCS-63 4 576 2895923 | CRSNCS-63
100 2 683 174402 | SNCS-100 3 684 2895925 |SNCS-100-R3
1) TEFRNE
2 = 2x TEfTH2
3 =X TR
4 —ax TR
5 = sx T{EFIR

2) T CRC1, RF&Festo FN 940 070 i
REMEIREED. FRENESHNICEFRF, BERTFAYRNRESXE A FEF FTENTHE (W, SEEH) .
M 1hEELR CRC 2, RF&Festo FN 940 070 A
REMIEIREEN, BURERFERRKNNATE. ATFRERIERIIINDITNGE, SHRENTINRGHEMESREREER,
M &SR CRC 3, RF&Festo FN 940 070 A
BEMEREN. FHORETHER LK. ATFREGIIAEMEZRNIMNITNMG, BESEMTIMERER,
M &SR CRC 4, FF&Festo FN 940 070 A
BEEMEREED. FORETREEIRERE. RETERENRNITE, S IRERT. XENRHEHRESAEMNN R THERIIRMNERINASIRF (> X FN 940082)

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



&S5 ADNH, FrfEFLE

LiREs

WHIFZE LBN GL
-
M*ﬂ: \$5
BN fw ~
RoHS &#1 T
|1
HB
RG
UX
ROMIT S8R
EA o M EK FL GL HB LE MR RG UX | CRCY g2 = pie=s
[%] %]
[mm] [g]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |1 84 6059 LBN-20/25
1) MRS CRC1, FF&Festo FN 940 070 R
REMEMEEN. FIRENSHMCENF. BERFRINNABKESGFEF FENTE (10, SEEH) .
ERZEE CRLBN, A5 » GL M
\‘F\(- v
T
sk < (3
= A s
2aEW é‘, ol w
RoHS &#1 - T
' T I
‘ HB
RG
UX
ROMIT S8R
EMA o ™ EK FL GL HB LE MR RG UX | CRCY Ex< = pidt=
[%]
[mm] [g]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 82 161863 | CRLBN-20/25
1) THEIRER CRC4, RF&Festo FN 940 070 FRifE
BEEMEREEN. FORBTRHERERE. RETERENROTE, ANtIRaRmi,

34

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

XLER A A R EE AN Bt TR IR S RIS (> X FN 940082)

Subject to change - 2024/12




pa

WEHAREMS E

£S5 ADNH, FrgEFLE

TG L
SNCB/SNCB-...-R3
| ® 1 ¢
ek ) I o o
=l J w| 2|8 E
SNCB: [£3%45 L #L &
NCB-..-R3: [E§548, H{RI% %) ‘
SNCB-..R3: FEFEE, AHRITIA G0 L
B B FL
RoHS &#1 UB XC+
+ = INL{EfTHz
RIFTEREE
EHo CB E EK FL L MR TG uB xch
@ 2 3 4 5
[mm] H14 H9/e8 +0.2 -0.5 h14
40 28 54 12 25 16 12 38 52 129.6 168.9 210.2 253.2
63 40 75 16 32 21 16 56.5 70 146.6 189.0 233.4 279.5
100 60 110 20 41 27 20 89 110 188.9 240.8 294.9 350.7
ER o BEAR R3 - SR IRER
CRC? =R Es |[BS CRC? =1 RS |[BES
[mm] [g] [g]
40 1 155 174391 | SNCB-40 3 151 176945 | SNCB-40-R3
63 1 375 174393 |SNCB-63 3 371 176947 |SNCB-63-R3
100 1 1035 174395 | SNCB-100 3 986 176949 | SNCB-100-R3
1) TfeFEsE
2 =2x TEfT#2
3 =3x TEfTH2
4 =4 TR
5 = sx TEfTIE

2) TS CRC1, RF&Festo FN 940 070 R
REMEIREED. FRENEHMNICEFRF, BERTFAYRNRESXgs A FEF FTENTHE (W, SEEH) .
M 12K CRC 2, RF&Festo FN 940 070 frE
hEMEIREE S, BURERFERRKNNATE. ATFRERIERIIINDITNGE, SHRENTINRGHEMESREREER,

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



&S5 ADNH, FrfEFLE

LiREs

E#R%F ZNCF/CRING - ™ N
N C 72 IS
P . . 2 @A@ ;
VR 8 D v N o
INCF: 351555 & \U]° _& &_j F
. NIy @ Il
CRING: EBRRIL S FE ISR S ] RiE & @S=@ (&
RoHS &1 ] TK| £Z
XL+ ! c3
+ = INI{EfTHz
ROMIT S8R
EFH o 2 3 D TK TL ™ us XH XLV
7] 2 3 4 5
[mm] e9 max. h14
40 87 105 16 20 16 h14 63 54 8.4%1 114.6 153.9 195.2 238.2
63 116 136 20 24 20 h14 90 75 9.3t1.2 126.6 169.0 213.4 259.5
100 164 189 25 38 24.5 +0.5/-0.7 132 110 8+1.2 166.9 218.8 272.9 328.7
ER o BEAR Corrosion-resistant
CRC? 52 URE |&S CRC? 58 URs |[BS
[mm] [g] [g]
40 2 285 174412 | ZNCF-40 4 285 161853 | CRZNG-40
63 2 687 174414 | ZNCF-63 4 687 161855 |CRZNG-63
100 2 2254 174416 | ZNCF-100 4 2254 161857 | CRZNG-100
1) IETiENE
2 = 2x TEfT#2
3 =3x LEfTiE
4 =4x IR
5 = 5x TE{TH2

2) MHEIRER CRC2, & Festo FN 940 070 Rl
PEMEMRAEN. BURESFELKNRNARE, BTREEMERNIMNBTNGE, 5
MR CRC 4, FF&Festo FN 940 070 tRAE
BEEMEREEN, POIRBTIRGERERE. RETEREARNTE, FlltIReRTl, XU AiaRERE BRI B TIRHRMIRNSRNUNZIF (> LI FN 940082) .

H 32 LNZG

Mk
Bz EE: fIR AL
ERNHIR: 28R

B

fii3aty

TR R AR IRE R,

KE

FN |

AEREMBNRIIE
RoHS &1
RI T B84
EFH o CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL | CRCY Ex= 1THRS B=s
7] 1] 1] 1]
[mm] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]
40 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 | 24.5 14 13 28.5 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125

1) MIEIRER CRC2, Ri&Festo FN 940 070 tRfE

hEMEMHEEN. AURSFERKNNARE ., BTRERMERNINDTRY,

36

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

SR TN BRSESIRERERM.

Subject to change - 2024/12




pa

VT B 5 - SEEAT R

£S5 ADNH, FrgEFLE

RS E > Internet: piston rod attachment

R |Em o iTEs  |BmS =t |Emo REEES
XTI SGS WHEIR SGA AT X T4 SGS
SEEE 9255 SGS-M8 25 -
@ 40 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 | SGA-M12x1.25
63 9263 SGS-M16x1.5 63 10768 | SGA-M16x1.5
100 9264 SGS-M20x1.5 100 10769 | SGA-M20x1.5
WHEIA SG BXY PEEM FK
25 3111 SG-M8 25 2062 FK-M8
@ 40 6145 SG-M12x1.25 @ 40 6141 FK-M12x1.25
63 6146 SG-M16x1.5 63 6142 FK-M16x1.57
100 6147 SG-M20x1.5 100 6143 FK-M20x1.59
A KSG
25 - -5 EE
40 32964 | KSG-M12x1.25 e
63 32965 KSG-M16x1.5 1) {Eﬁﬁg¥7ﬁgﬂzl§ﬁﬁ:ﬁj, X
100 32966 | KSG-M20x1.5 RNA1Si#ET 10 000 N,
ITBRE0IR - SEEFT M, WS ih FARSE > Internet: piston rod attachment
R | &R o liTrs  |ms EHR | Ef o liTrs  |ms
X F54h& CRSGS WE CRSG
SEEE 195581 | CRSGS-M8 & |25 13568 | CRSG-M8
@ 40 195583 | CRSGS-M12x1.25 @ 40 13570 | CRSG-M12x1.25
63 195584 | CRSGS-M16x1.5 63 13571 | CRSG-M16x1.5
100 195585 | CRSGS-M20x1.5 100 13572 | CRSG-M20x1.5
BXY & CRFK
40 2305779 | CRFK-M12x1.25
ﬁ 63 2490673 | CRFK-M16x1.5
100 2545677 | CRFK-M20x1.5

SEEFTHILE, AT HRREE
FRABEXIISAT OR4ER K5) >

www.festo.com

ITEEE - Rl

BARSH > Internet: WE IR RE

R |iEm o liTes  |ms =5 &R 0 liTers  |ms
WEIAZ FE LBG FiFXTHlA SGS ERWEIFSEE LQG AT X573 SGS
25 - > 25 -
40 31762 | LBG-40 ~ 22 40 31769 | LQG-40
63 31764 |LBG-63 N 63 31771 |1QG-63
100 31766 |LBG-100 100 31773 |LQG-100
TTHEE - RETH, BEILEER RARSEH > Internet: WEIRZE
=5 EEE liTs  |ms
WE 7 LBG-R3 A F XT3 & SGS
40 2078792 |LBG-40-R3
63 2078795 |LBG-63-R3
100 2078799 |LBG-100-R3

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



&S5 ADNH, FrfEFLE

LiREs

ITEIERE - BT

RS > Internet: grla

#O g RS |[BS
&R o |iEmaEie
25, 40 3 sER 193137 | GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 | GRLA-M5-QS-4-D
63, 100 4 193143 | GRLA-1/8-QS-4-D
6 193144 | GRLA-1/8-QS-6-D
8 193145 |GRLA-1/8-QS-8-D
ITEREURE - IR X, BT 1248, ®HpExX RARSE > Internet: smt
‘f%ﬁﬁ ‘ﬁ%mﬁ ‘%%D BHKE |[iTke |ms
[m]
B
AT ESRAER, PNP BB, 31 2.5 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0OF
58IM55F, #Ek M8x1, 3%t 0.3 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
(LS $Ek M12x1, 35t 0.3 574337 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN B4R, 31 2.5 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OF
3k M8x1, 35t 0.3 574339 | SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
AT ESRAER, PNP EB4, 31 7.5 574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0OF
S58I5%5F,
oLt
ITEREUR - BEFX, BT T8E, FEX FBARSE > Internet: sme
‘ﬁ%ﬁﬁ ‘F%mﬁ ‘mgu BAKE |iTkes |ms
[m]
EF RS
2 | IAEGBAER, SEMFTF =t ER4G, 3% 2.5 543862 | SME-8M-DS-24V-K-2.5-OF
f’ 5.0 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
BB, 21t 2.5 543872 | SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
3k M8x1, 3%t 0.3 543861 | SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
] NiRERIEAE N, SEM55F b=y BB, 3% 2.5 150855 | SME-8-K-LED-24
3k M8x1, 3%t 0.3 150857 | SME-8-S-LED-24
B
7 T NIREREAER, SR Bl R4, 31 7.5 160251 | SME-8-0-K-LED-24
ITEREE - EiEms FARSE > Internet: nebu
BiEO, &N BEO, AN BAKE TR |[BS
[m]

O BYI4ERE, M8x1, 35t B4, FF, 315 2.5 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
m‘a‘/‘@ 5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
BYIHERE, M12x1, 55t B4, FF, 315 2.5 541363 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE3

5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
BHAERE, M8x1, 35t B4, FF, 315 2.5 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
HAUERE, M12x1, 55 EB4g, FFR, 315 2.5 541367 | NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 | NEBU-M12W5-K-5-LE3

38

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




pa

TEEEE - R X, A, S5

£S5 ADNH, FrgEFLE

FARSE > Internet: smpo
| S0 TS |me
A= iER, E@
& ARLL M5 178563 | SMPO-8E
O @@
)
oo (30
ITEREUE - ZRAH, BFIEEFX SMPO-8E FARSE > Internet: smb
e ks |BS
TEEARE 178230 |SMB-8E
ITEIE0IE - SOMEE, AT TR
e KE ks |BS
% CIECON 2x0.5m 151680 |ABP-5-S

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

39



	倍力气缸
	产品范围一览
	倍力气缸 DNCT，标准孔型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据 
	附件


	倍力气缸 ADNH，标准孔型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸
	订货数据
	附件



